

# ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

## ДАНАЙ-ТРАНС-СЕРВІС

25491 м. Кропивницький вул. Мурманська буд. 1  
ідентифікаційний код 41148831 р/р UA493052990000026004025103077АТ КБ "ПРИВАТБАНК"  
ІПН 411488311237; ВИТЯГ №1711234500138

№ 21 « 30 » 03 2023 р.

Міністерству захисту довкілля та  
природних ресурсів України  
03035, м. Київ, вул. Митрополита Василя  
Липківського, 35  
[info@mepr.gov.ua](mailto:info@mepr.gov.ua)

Кіровоградській обласній військовій  
адміністрації  
25006, м. Кропивницький,  
пл. Героїв майдану, 1  
[public@kr-admin.gov.ua](mailto:public@kr-admin.gov.ua)

Кіровоградській міській раді  
25000, м. Кропивницький,  
вул. Тараса Карпи, 68,  
[ekologiya@krmr.gov.ua](mailto:ekologiya@krmr.gov.ua)

*Щодо публічного розміщення повідомлення  
про намір отримати дозвіл на викиди*

Відповідно до вимог ст. 10, 11 Закону України «про охорону атмосферного повітря» направляємо в електронній формі повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для його подальшого публічного розміщення.

ТОВ «Данай-транс-сервіс» (юридична адреса: Україна, 25014, Кіровоградська область, м. Кропивницький, вул. Перша Виставкова, 1) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел підприємства, яке розташовано за адресою: Україна, 25014, Кіровоградська область, м. Кропивницький, вул. Перша Виставкова, 1.

Повідомлення опубліковане в газеті «Наше місто» від 30.03.2023 р.

Додатки: повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря на 1 арк. (в електронній формі).

Директор  
ТОВ «Данай-транс-сервіс»



О.В. Шевченко

## ПОВІДОМЛЕННЯ

### про намір суб'єкта господарювання отримати дозвіл на викиди

Товариство з обмеженою відповідальністю «Данай-транс-сервіс» (скорочено ТОВ «Данай-транс-сервіс») з метою отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря повідомляє, що має виробничий майданчик, який знаходиться за адресою: 25014, м. Кропивницький, вул. Перша Виставкова, 1.

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ 41148831.

Юридична адреса суб'єкта господарювання: Україна, 25014, м. Кропивницький, вул. Перша Виставкова, 1.

Контактний номер телефону +38 095 521 82 81, email: dts2017@ukr.net.

Метою отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами є отримання офіційного документу дозвільного характеру у сфері охорони атмосферного повітря, який надає право експлуатувати об'єкти на території підприємства, з яких надходять в повітря забруднюючі речовини та їх суміші.

Згідно Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» № 2059-VIII від 23.05.2017 р. планована діяльність підприємства не підлягає оцінці впливу на довкілля.

Основним видом економічної діяльності підприємства є вантажний автомобільний транспорт.

Основним обладнанням, що приймає участь у технологічних процесах є:

- об'єкт енергетичного забезпечення (електростанція дизельна автоматизована ЕСДА-75 потужністю 75 кВт). Електростанція представляє собою дизель-електричний агрегат типа АД-75/Т-400 потужністю 75 кВт, який змонтовано на шасі автомобільного причепа СМЗ ПО ЗИЛ ХІН-810А00.
- станція обслуговування (автомийка здійснюється апаратом високого тиску Kercher HD 6/15-4 продуктивністю 600 л/год./10 л/хв.);
- очистка стічних вод у промисловості (відстійник зливових стоків від мийки автомобілів об'ємом 6,0 м<sup>3</sup>).

При експлуатації підприємства викиди забруднюючих речовин в атмосферу надходять із 3 стаціонарних джерел викидів та 1 пересувного джерела. Сумарні максимальні викиди (т/рік) зі джерел забруднення навколишнього середовища складуть: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок - 0,131616; вуглеводні граничні - 0,181781, оксид вуглецю - 1,02184; сірки діоксид – 0,094651; діоксиди азоту - 0,56624.

Майданчик ТОВ «Данай-транс-сервіс» не має виробництв та технологічного устаткування на яких повинні впроваджуватися найкращі існуючі технології виробництва.

Об'єкт за ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря відноситься до третьої групи об'єктів (об'єкти, які не входять до першої і другої групи), тому заходи щодо скорочення викидів, що потребують виконання не плануються.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не перевищують нормативів граничнодопустимих викидів, встановлених законодавством. Перевищень ГДК забруднюючих речовин на межі СЗЗ та житлової забудови не встановлено. Використані технології не впливають негативно на навколишнє соціальне і техногенне середовище.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами надаються у відповідності до наказу Мінприроди України від 27.06.2006 р. № 309.

Для одержання додаткової інформації прохання звертатися на підприємство за телефоном (095) 314 77 26 або до розробника документів (066) 218 49 03.

Зауваження та пропозиції громадських організацій та окремих громадян щодо видачі дозволу на викиди для суб'єкта господарювання просимо надсилати до Кіровоградської обласної військової адміністрації на адресу: 25006, м. Кропивницький-06, пл. Героїв майдану, 1, тел. (0522) 24 17 25, e-mail: ekologkr2019@gmail.com.

Зауваження приймаються до розгляду протягом 30 календарних днів з дати опублікування інформації в газеті.



Молодеччина

# Наше Місто і село

Газета  
ДЛЯ ТИХ, ХТО УМІЄ ЧИТАТИ

Четвер,  
30 березня 2023 року,  
№13 (695)  
Передплатний індекс: 49218

«Зло приносять не видатні люди, а нікчеми, які намагаються бути видатними».  
Джон Роберт Фаулз, англійський письменник.

## НАШІ ГЕРОЇ

### ОДИНИМИ З ПЕРШИХ ДАЛИ БІЙ ВОРОГУ



У Кропивницькому на Далекосхідному кладовищі попрощалися з братами-двійнятами Ростиславом і Владиславом Бойками. Хлопці були тими, хто прийняв бій у перший день повномасштабного наступу росії в Україну.  
Родичка Бойків Наталя Ковальчук розповіла, рідні брати мали різні характери.  
– Ростислав був трохи спокійніший, тихіший, домашній.  
Будучи військовими, під час відпусток хлопці приїздили додому, заходили до рідної Великолківської гімназії в Кропивницькому.

на те, щоб гарно вчилися, знали історію України, щоб вивчали свою рідну мову, – каже тамтешня вчителька Оксана Стародубцова.  
Вони мріяли бути військовими. Поступали у військове, але підвів зір. Тож вирішили вступити в будівельний технікум. Потім служили у армії. У 2000 році брали участь у миротворчій місії в Лівані. По поверненню працювали в поліції. Вступили в Київський університет внутрішніх справ та працювали за спеціальністю. З 2014 боронили Україну. Коли розпочалася війна, вони свої майор-

«Мамо, ми підемо туди, де ми потрібніші». З 2021 року воювали у Луганську, говорить Олена Бойко, мати братів-героїв.  
Вона переконана, що сини загинули 24 лютого біля селища Біловодськ Луганської області.  
– Їхніми останніми словами були: «Мамо, тато, вибачте, якщо ми чимось провинилися перед вами. Але навряд чи ми вистіємо. Тому що сили зовсім не рівні. На нас рухається ціла колона танків», – розповіла жінка.  
На превеликий жаль, так воно і сталося. Земляки пам'ятатимуть Владислава і Ростислава Бойків – тих, які одні із перших дали

### ПАРК ГОТЕЛЬ «СКІФІЯ»

запрошує на роботу:

- ✓ Старшу покоївку
- ✓ Адміністратора рецепції
- ✓ Електрика
- ✓ Сантехніка
- ✓ Оператора басейну
- ✓ Водія категорії В, С, D
- ✓ Рятувальника



Уся детальна інформація за номером телефону +38 050 495 96 90

## ВИБУХ ГАЗУ

### НЕДБАЛИСТЬ МАЛО НЕ ПРИЗВЕЛА ДО ТРАГЕДІЇ

Близько 9.20 23 березня у кропивницькій багатоповверхівці вибухнув газ. Під час вибуху вилетіли вікна та пошкоджені стіни. На щастя, ніхто не загинув. 49-річний господар квартири отримав травми. Його госпіталізували. За його словами, вибух стався, коли він включав електрочайник. Думає, що у квартири був витік газу, але його запаху він не відчував.





- Ти ж обіцяв одружитися, - плакала молода мама.

- Обіцяв. І що з того? Передумав.

- А як же він? - вказала на маленький згорток.

- Він - твій. Що хочеш, те й з ним роби.

- Тобто?

- Можеш віддати в дитбудинок. А можеш собі залишити.

Уляна й подумати не могла, що Юлько може бути таким бездушним. Тим паче до власної дитини.

Маленький запхивкав.

- Я нікому тебе не віддам. Не бійся, Святославчику. Мама любить тебе. Дуже-дуже, - шепотіла Уляна.

- Ти сказала своїм батькам, що малий... що я його...

- Ні...

...Роман, старший брат Юліана, був священником. Вони дуже різні. Роман - стриманий, серйозний. А в Юлька з народження вітер в голові. Вчителі хвалили Романа і, водночас, викликали батьків, аби покаржитися на молодшого сина.

Роман навчався в духовній семінарії. Юлько - на водія. Казав,

тоді заявив: дитина йому не потрібна. Уляна - також.

Юлько й далі таксував. Крутив короткочасні романи. І намагався не потрапляти Улянї на очі.

...Врешті гуляйвітер одружився. Але не надовго. Дружина застукала на зрадї. Дітей у подружжя не було. Тому без претензій розлучилися.

...Улянинї батьки не робили трагедії з того, що донька народила дитину поза шлюбом. Любили внука. Допомогали - Уляна заочно навчалася у вишї.

...Уляна мала роботу в школі. Друзів. Найкращого у світі сина. А от заміж не вийшла. Юльова зрада не минула, не переболїла.

...Святослав тішив матір гарними оцінками в школі. Успіхами в університеті. В хлопця був спокійний характер і добре серце.

Святослав працював у одній з компаній. Влітку хотїв зробити матерї сюрприз. Уляна лише двічі їздила за кордон на екскурсію. В Польщу. Не тратила грошей на себе - треба було навчати, одягати сина. І тепер Святослав подарує мамі подорож

хлопець лише трохи вищий за брата. І очі серйозні.

- Благословіть, отче, - зверталася військовї.

Підійшов і той хлопець. Отець Роман розпятав, як звати, звідки, хто чекає вдома.

- Мама чекає. А батько... не знаю його.

Священник сказав, що також мешкає в цьому місті. Виявилось, храм, де служить, розташований неподалік вулиці, на якій живе Святослав.

Отець Роман був переконаний: Святослав - його племінник, Юльків син.

Благословив, подарував іконку. «Якби я міг стати твоїм ангелом... Молитимусь за тебе», - мовив подумки.

Повернувшись додому, отець Роман вагався: розповісти братові про те, що зустрїв його сина на фронті, чи ні. Запитав про вагітну дівчину, з якою колись бачив Юлька. Але той зробив вигляд, що не пам'ятає її. Тому вирішив нічого не казати. Лише щиро молився за Святослава. І щиро вірив: Господь чує його...

Ольга ЧОРНА

#### ПОВІДОМЛЕННЯ про намір суб'єкта господарювання отримати дозвіл на викиди

Товариство з обмеженою відповідальністю «Данай-транс-сервіс» (скорочено ТОВ «Данай-транс-сервіс») з метою отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря повідомляє, що має виробничий майданчик, який знаходиться за адресою: 25014, м.Кропивницький, вул.Перша Виставкова, 1.

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ 41148831.

Юридична адреса суб'єкта господарювання: Україна, 25014, м.Кропивницький, вул.Перша Виставкова, 1.

Контактний номер телефону: +38 095 521 82 81, email: dts2017@ukr.net.

Метою отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в

атмосферне повітря стаціонарними джерелами є отримання офіційного документу дозвільного характеру у сфері охорони атмосферного повітря, який надає право експлуатувати об'єкти на території підприємства, з яких надходять в повітря забруднюючі речовини та їх суміші.

Згідно з Законом України «Про оцінку впливу на довкілля» №2059-VIII від 23.05.2017 р. планована діяльність підприємства не підлягає оцінці впливу на довкілля.

Основним видом економічної діяльності підприємства є вантажний автомобільний транспорт.

Основним обладнанням, що приймає участь у технологічних процесах є:

- об'єкт енергетичного забезпечення (електростанція дизельна автоматизована ЕСДА-75 потужністю 75 кВт). Електростанція представляє собою дизель-елек-

тричний агрегат типа АД-75/Т-400 потужністю 75 кВт, який змонтовано на шасї автомобільного причепа СМЗ ПО ЗИЛ ХІН-810А00;

- станція обслуговування (автомийка здійснюється апаратом високого тиску Kercher HD 6/15-4 продуктивністю 600 л/год./10 л/хв.);

- очистка стічних вод у промисловості (відстійник зливових стоків від мийки автомобілів об'ємом 6,0 м<sup>3</sup>).

При експлуатації підприємства викиди забруднюючих речовин в атмосферу надходять із 3 стаціонарних джерел викидів та 1 пересувного джерела. Сумарні максимальні викиди (т/рік) зі джерел забруднення навколишнього середовища складуть: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок - 0,131616; вуглеводні граничні - 0,181781, оксид вуглецю - 1,02184; сірки діоксид - 0,094651; діоксида азоту - 0,56624.

тої - преподобної Марї Єстїпетської. «Пресвята Богородице, не покинь мене!» - вигукнула грїшниця, готова на великі труди і покаяння заради спасіння своєї душі.

Отже, Благодать Божа завжди поруч, але ми не завжди відгукуємось на неї, як це зробила Марїа. Великий

тїшко Божа, зливиши нашу зранїту від окупантів, захисти наших воїнів, даруй справжнього Божого миру нашій стражденній українській землі і єдності нашому православному українському народу! Ми ж через Києво-Печерську лавру є Твоїм третім удїлом на землі!

### Православний календар

**31 березня.** Пам'ять святителя Кирила, архієпископа Єрусалимського (386 р.); мучеників Трохима та Євкарпія (близько 300 р.); мученика Едуарда, короля Англіїського (978 р.).

**1 квітня.** Похвала Пресвятої Богородиці (субота Акафіста). Пам'ять мучеників Хрисанфа і Дарії (283 р.) і тих, що з ними постраждали. Шанування Божої Матері на честь її ікони «Данївська» (Аз є з Вами і ніхто ж на Ви).

**2 квітня.** Недїля 5-та Великого посту. Пам'ять преподобної Марїї Єстїпетської. Пам'ять мучениці Фотини (Світлани) самарянини, сїнів її Віктора та Іосїї та інших, що з ними постраждали (близько 66 р.).

**3 квітня.** Седмиця 6-та Великого посту. Пам'ять преподобних Якова, єпископа та сповїдника (VII-IX ст.).

**4 квітня.** Пам'ять священномученика Василя, пресвітера Анкірського (363 р.); преподобної сповїдниці Софії Київської (1941 р.); священномученика Василя, єпископа Прилуцького (1930 р.).

**5 квітня.** Пам'ять преподобного Никона, ігумена Києво-Печерського в Ближніх печерах (1088 р.); преподобної Єлени Києво-Флорівської (1834 р.); мучениці Лїдїї (II ст.).

**6 квітня.** Предсвятю Благовїщення Пресвятої Богородиці. Святителя Артерїа, єпископа Солунського (I-II ст.); пам'ять преподобного Захарїа, пїсника Печерського в Дальніх печерах (XIII-XIV ст.).

\*Добїрку «Православна просвіта» надруковано за текстами, які надані редакції

Майданчик ТОВ «Данай-транс-сервіс» не має виробництв та технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі існуючі технології виробництва.

Об'єкт за ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря відноситься до третьої групи об'єктів (об'єкти, які не входять до першої і другої груп), тому заходи щодо скорочення викидів, що потребують виконання, не плануються.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не перевищують нормативів граничнодопустимих викидів, встановлених законодавством. Перевищень ГДК забруднюючих речовин на межі СЗЗ та житлової забудови не встановлено. Використані технології не впливають негативно на навколишнє соціальне і техногенне середовище.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами надаються у відповідності до наказу Мінприроди України від 27.06.2006 р. № 309.

Для одержання додаткової інформації прохання звертатися на підприємство за телефоном: (095) 314 77 26 або до розробника документів (066) 218 49 03.

Зауваження та пропозиції громадських організацій та окремих громадян щодо видачі дозволу на викиди для суб'єкта господарювання просимо надсилати до Кіровоградської обласної військової адміністрації на адресу: 25006, м.Кропивницький, пл. Героїв Майдану, 1, тел. (0522) 24 17 25, e-mail: ekologkr2019@gmail.com.

Зауваження приймаються до розгляду протягом 30 календарних днів з дати опублікування інформації в газеті.